

## 赛事花絮



胜利的喜悦。 拍客 刘冬 摄

## 甜蜜夫妻档包揽男女组冠军

本报5月19日讯(记者 郭延冉) 18日上午,比赛完美收官。成绩揭晓时,激动人心的一刻上演了,走上冠军领奖台的三名选手中,两名冠军拥抱在了一起,原来他们是去年在莱芜举办自行车婚礼的小两口。男子精英组冠军崔进在台上亲吻了爱妻——女子组的冠军胡晓涵。当台下几百名骑友得知这一消息后,现场沸腾了。90后姑娘胡晓涵羞涩地笑了,露出两个迷人的小酒窝。

“这是两年来我们第四次包揽男女组冠军了,其中有两次是全国联赛。但这一次意义特殊,我非常开心。”胡晓涵笑着说,这次是真正意义上的家门口夺冠,他们的新家就安在美丽的雪野湖畔。24岁的胡晓涵可以称得上是女子业余选手中的新起之秀,接触自行车骑行只有4年时间的她在多次比赛中崭露头角。尽管有着雄厚的夺冠实力,为了能够在这次家门口的比赛中取得好成绩,在济南工作的胡晓涵提前2天从济南回到莱芜,为比赛做准备。

崔进所在的男子精英组高手如云,比起胡晓涵领先4秒的轻松夺冠,他的夺冠之路上竞争要激烈得多。前几名撞线的选手所用时间非常接近,崔进与亚军兰小光仅1秒之差。“不到最后的冲刺200米,谁也说不准第一是谁。我就是最后的200米才领先



男子精英组冠军崔进亲吻爱妻胡晓涵。

的。”崔进说,男子精英组有夺冠实力的选手体力都差不多,关键在战术。“比赛过程中试探了解各个对手的特长,然后伺机发动进攻。我也是在最后2千米才确定对我威胁最大的是谁。”崔进简单地跟记者讲述了他比赛中采取的战术。

## 男子精英组亚军兰小光:

## 比赛稍有遗憾,下届争头名

本报5月19日讯(记者 于鹏飞) 在男子精英组,来自青岛的帅小伙兰小光勇夺亚军,并获得一辆美利达山地自行车及800元现金。

“今天获得亚军稍有遗憾,和冠军几乎是同时冲刺的,两人的水平在伯仲之间,在冲刺前一段距离,他准备得比较充分,提前卡位抢到我前头,占据有利位置。”兰小光向记者分析道。“和高水平的选手一起较量

很刺激,对于提高自身实力和经验相当有益处,期待下届比赛能和他再一次相逢。”

“我觉得这届比赛办得很成功,对路面、路障的保护相当到位,尤其在安保方面,基本上挑不出毛病,因此才给运动员全身心发挥的有利空间;下一届环湖赛,我定会如约而至,争取夺得冠军。”兰小光说。提到自行车赛的举办地雪野,兰小光对这儿的美景、空气和雪野鱼头赞赏有加。

## 练了才一年,就夺第三名

本报5月19日讯(记者 于鹏飞) 在首届自行车环湖赛女子大众组别赛上,432号选手高敏荣膺季军。“我现在还未大学毕业,练山地车也才仅1年,能够夺得季军实属不易!”高敏微笑地说。

“之所以练习山地车运动,和家里开自行车行不无关系,因此上手也快;不过,我和冠军胡晓涵实力还是存在一定的差距,她腿长、身材瘦,骑行时具有一定的优势,而我体重大,爬坡不占优,所以我在平路或

下坡时,尽量把实力最大化地发挥出来,与其他选手拉开差距,我很清楚自己哪些地方有不足之处,今后要尽力克服爬坡赛段的弱势,通过爬山来锻炼耐力。”高敏说。

这次环湖赛,高敏和其他两位骑友一块坐了6小时的大巴车赶到雪野,“这届比赛感受最深的是正规、专业,比赛整体规划相当到位;以后我会多练习多参加这类大型赛事,积累丰富的实战经验!”高敏说道。

## 勇夺冠军还抽中大奖

本报5月19日讯(记者 陈静) 男子大众组的肖文彬用时34分57秒勇夺第一,获得1000元现金和由美利达自行车(中国)有限公司提供的一辆价值2500元的自行车。为了适应赛道,肖文斌17号就到了雪野。“绕雪野湖环湖一圈特别舒服,雪野湖环湖公路特别适合骑行,赛道的风景、路况相当

好。”肖文斌说,雪野的起伏路比较多,骑行的时候需要一些技巧。

在闭幕式上举办的抽奖环节中,肖文彬更是幸运地获得了由TTGO自行车莱芜店提供的一套骑行服。“今天挺幸运的,不仅得了第一名,还抽到了大奖。”肖文彬告诉记者,下一届比赛他还会来参加。